

# 4K 先行兼顾 8K 超高清+5G 要来啦

## 安徽力争到2022年超高清视频产业超3000亿元

星报讯(记者 张贤良) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省经济和信息化厅获悉,日前该厅与安徽省广播电视局、安徽广播电视台联合印发《安徽省超高清视频产业发展行动方案(2019-2022年)》,提出按照“4K先行,兼顾8K”的总体技术路线,大力发展超高清视频产业和行业应用,加快推进超高清视频产业集群和示范省建设。到2022年,全省超高清视频产业体系总体规模超过3000亿元。

据悉,我省将以深化“屏(新型显示)-芯(集成电路)-端(智能终端)”联动发展为核心,充分发挥“人工智能+文化创意+特色应用”融合发展的比较优势,支持产业链各环节软硬一体化发展,着力构建超高清视频产业集群基地,以超高清为核心链条融合创新高质量发展4K/8K与AI、5G、AR/VR等新兴领域,打造具有全球影响力的超高清视频产业集群和应用示范省,助推五大发展美好安徽建设。

记者了解到,超高清视频将成为我省重要的新兴产业。在新型显示、集成电路及智能终端领域建成两个以上产业规模超千亿元的产业集群,其中新型显示突破2000亿元。全省

电视机产能超3000万台,4K电视终端占比超50%,8K面板结构占比超5%,成为全球重要的4K/8K面板、超高清视频终端产品生产基地。

同时,符合国家、行业标准的超高清视频内容实现规模化供给。开办1个以上4K超高清电视频道,IPTV平台和有线电视网络提供5套以上4K直播频道传输业务和点播业务,超高清节目和视频内容储备超过10000小时。

值得一提的是,我省将大幅提升网络传输承载能力,不断完善监测监管系统建设。全省100M以上宽带接入用户占比达90%,200M以上宽带接入用户占比达50%,1000M以上宽带接入用户占比达10%,超高清+5G的终端应用逐步普及。广播电视网、IPTV、互联网OTT、移动端APP等多渠道覆盖的4K用户数人口占比超80%。

此外,我省超高清视频产业的重点领域创新应用形成突出特色。参与4K超高清视频全产业链技术标准体系制定,推动8K超高清视频标准进入推广应用阶段。在广播电视、文教娱乐、安防监控、医疗健康、智能交通、工业制造等领域实现超高清。

## 宿州原创泗州戏《书香门第》 送戏下乡、进校近百场



星报讯(程凯 记者 禹志强) 5月15日下午,原创大型现代泗州戏《书香门第》在埇桥区栏杆镇中心小学报告厅精彩上演。这也标志着宿州市2019年戏曲进乡镇、进校园活动拉开帷幕。当天,宿州市泗州戏剧团带来了阵容强大的专业表演团队,演员功底深厚,唱念俱佳。近一个半小时的演出活动赢得了师生们的阵阵喝彩,一下拉近了与戏曲的距离。

《书香门第》讲述了上世纪八十年代中后期,在皖北农村中,大多数家庭不重视孩子读书学习的社会背景下,一个出身历代贫农家庭的村赤脚医生,因深知读书对做人做事的益处,发誓让三个孩子好好读书,把他们培养成才出深山。他经历重重苦难,尤其是历尽贫寒,靠着顽强的精神,不改初心,陆续把三个孩子培养成大学生,家庭被授予“书香门第”。从而影响带动全村村民改变陈旧观念,让农村孩子读书学文化,共建美好家园。

“《书香门第》自去年9月份在宿州公演以来,已送戏下乡、进学校将近100场。这部剧题材好,立意高,还很接地气,非常受群众和学生们的喜欢。今年我们将计划再演60多场。”宿州市泗州戏剧团团长李莉说道,通过送戏下乡进校,我们把最优秀的剧目送到群众和学生身边,让基层百姓共享文化成果,切实增进广大群众的获得感和幸福感,并通过这些优秀剧目,让学生们受到良好的戏曲教育。

## 她十几年的坚持“唤醒”植物人女儿

星报讯(倪惠惠 孙雨静 记者 沈娟娟) 十几年前,还在上高中的孙岭遭遇了一场车祸,醒来后成了植物人,连自己的妈妈都不认识,在妈妈坚持了四年的“唤醒”后,她可以做出“妈妈”的口型,如今,她可以很清楚地介绍自己的姓名和年龄,还重新认识了不少拼音。在全国助残日来临之际,她和5位残疾人一起参加了一场轮椅趣味运动会,“即使坐在轮椅上,我也可以像以前一样奔跑。”

2005年,孙岭遭遇了一场不幸的车祸,醒来后变成了植物人,如同一个出生的婴儿一样。从此,刘元兰开始了对女儿的“唤醒”计划,每天跟她不停地说话,给她唱歌,聊小时候的事情,聊女儿最喜欢的偶像,无话不说。

“听我妈说,我原来喜欢周杰伦,小时候还因为不听话挨过打。”孙岭告诉记者,“今年我31岁,叫孙岭。”为了给女儿看病,刘元兰带着孙岭

在医院康复科一住就是11年,像对待一个出生的婴儿一样,教她喊妈妈,教她数字,教她拼音,那时候,刘元兰在住的地方贴满了拼音和数字,教20多岁的女儿学习,“就在她受伤四年后的7月26日,她喊了一声妈妈,虽然没有发出声音,但我看懂了她的口型,心里真是说不出的高兴。”

孙岭逐渐恢复后,刘元兰就经常带着孩子出去参加各种活动,给女儿建立一个与人交流的平台,“发现女儿的语言方面有改善,也变得开朗了,愿意去面对大家,前段时间我还推着她跑了马拉松,很累,但是很开心。”

5月16日,在合肥市龙河路社区举行的轮椅趣味运动会上,孙岭和其他5名残疾人一起用轮椅在跑道上奔跑起来,跟以前的运动会不一样的,每位居民和一位残疾人组队,推着轮椅往前跑,竞速赛、障碍赛……大家你追我赶、相互鼓励。

## 马鞍山民警周克武获 “全国公安系统二级英雄模范”

星报讯(张发平 吴军) 日前,省公安厅党委委员、政治部主任张东明带队,来到马鞍山市公安局为“全国公安系统二级英雄模范”周克武同志授奖。马鞍山市副市长、公安局长程彰德出席仪式并作重要讲话。

张东明主任首先宣读了公安部关于授予周克武同志“全国公安系统二级英雄模范”的奖励命令,并为周克武同志颁发了二级英雄模范奖章、证书和奖金。张东明主任指出,多年来,周克武同志爱岗敬业、刻苦钻研,充分发挥专业优势,全身心投入公安科技工作,有效助推了公安执法方式变革、执法质量提升和科技人才培育,为推动公安科技信息化建设做出了突出贡献。

程彰德在讲话中,充分肯定了全市公安机关以“4+1”岗位争先活动为引领,加强典型培育工作取得的成效,高度评价了周克武同志的先进事迹。授奖仪式上,周克武同志作了表态发言。

## 黄山被列入不动产三维 调查登记试点市,系全国唯一

星报讯(马霖 记者 唐朝) 记者日前从安徽省自然资源厅获悉,国家自然资源部自然资源确权登记局已于近日正式确认,拟在我省黄山市开展自然资源和不动产三维立体调查登记模式试点。黄山市将是目前全国唯一的试点市,这也是该市继去年9月被列为智慧城市时空大数据与云平台建设项目试点市后获批的又一国家级试点项目。

据悉,该试点项目从2019年5月开始,到2019年12月底完成。试点范围为黄山市本级市区不动产登记和黄山风景区自然资源确权登记。记者了解到,该项试点工作主要通过三维倾斜摄影测量成果的基础上,构建三维自然资源和不动产登记业务流程,开发三维调查登记系统,建立三维调查登记数据库。

## 今年安徽计划药品 抽检监测1.8万余批次

星报讯(记者 王伟伟) 日前,安徽省药监局发布《2019年省级药品医疗器械化妆品质量抽检监测计划》(以下简称《计划》),在全省部署2019年药品医疗器械化妆品省抽任务,加强全省药品(含医疗器械、化妆品,下同)监督管理,保障人民用药安全。

据悉,2019年全省药品质量抽检监测计划共18990批次。其中,药品生产环节日常监管抽检1830批次、药品流通环节日常监管抽检7690批次、执法环节抽检2980批次、基本药物和高风险药品专项抽检6000批次、化妆品监督抽检200批次、医疗器械监督抽检290批次。

省药监局要求各地继续做好机构改革期间药品抽样检验工作,对省局下发的涉及药品医疗器械化妆品生产企业、药品批发企业、药品零售连锁总部等抽样计划,应按质按量完成。各市要坚持“监管结合”的原则,将抽检工作与现场检查相结合,并将抽检工作纳入全年监管计划。对现场检查 and 抽样中发现的违法违规行为,要依法及时查处。



为了深入开展扫黑除恶专项斗争,滁州市公安局南谯分局黄泥岗派出所深入辖区中小学,通过放映、讲解精心准备的PPT课件和扫黑除恶知识竞答等多种方式开展扫黑除恶宣传活动,同时通过“回头看”检验了前期扫黑除恶宣传成效。